

"Београд је оборио неславан рекорд, забележили смо скоро 5.600 прегледа у последња 24 сата", рекао је министар здравља Златибор Лончар након састанка са директорима ковид болница.

"Расте број прегледа у целој земљи, као и број оних који остају на лечењу. Бројеви ће да расту и у наредним данима, надамо се да ће мере дати резултат за десет дана", додао је Лончар.



"Прерасподелили смо капацитете, прерасподелили смо људе, који раде и у ковид, и у нон ковид систему. И надам се да смо обезбедили места. Не кажем да ће сви остати у Београду, који буду за болничко лечење. Обезбедили смо места у Младеновцу, Лозници, односно Бањи Ковиљачи, у Нишу и у Крагујевцу, да не би било изненађења уколико би неко требао да иде у та места да би наставио болничко лечење", истакао је министар здравља.

Он је напоменуо да је све више младих са озбиљном клиничком сликом, као и да је тренутно 1100 здравствених радника који су позитивни на коронавирус.

"Од њих, 52 се налази на болничком лечењу. За пар дана требамо да отворимо болницу у Батајници, а одмах затим и болницу у Крушевцу", рекао је Лончар.

"Од 2014. на лечење у иностранство упућено 3.035 деце"

Лончар је рекао да је од 2014. године на лечење у иностранство упућено 4.200 грађана Србије, од којих је 3.035 деце, а за то је издвојено 4,5 милијарде динара.

Лончар је то рекао одговарајући на новинарско питање поводом критика да је због вируса корона лечење деце у иностранству у другом плану и да се не води довољно рачуна и истакао да је поред 3.035 деце која су упућена на лечење, 400 послато само на дијагностику.

Стевановић: Рекорд Инфективне клинике, више од 350 прегледа за 24 сата

Директор Инфективне клинике КЦС др Горан Стевановић изјавио је да је ова установа забележила навећи број прегледа у 24 сата - више од 350.

"Углавном су тешки пацијенти, примили максимално колико смо могли, па смо осванули и са пацијентима на помоћним лежајевима. У интензивној нези сва места су попуњена, 15 вентилатора у пуном погону. Како се пацијенти стабилизују, вршимо прерасподелу, тако да улазимо у поподне и ноћ са 10-ак одсто празних капацитета", рекао је Стевановић.

Он је одговарајући на новинарско питање о свом здравственом стању рекао да је "још увек свеж рековалесцент", али је напоменуо да "време не може да чека".

